Trata-se de recurso de candidato, contestando a resposta contida no gabarito
oficial, da questdo de ntimero 39, da prova de Direito Penal. Resposta do gabarito oficial: “C”. Resposta
do candidato recorrente: “A 77,

A questdo foi formulada nos seguintes termos:

39. Sobre os delitos contra a vida, marque a alternativa CORRETA.
A) Tem-se por inadmissivel a figura do homicidio qualificado-privilegiado.

e Erro: E possivel, desde que as qualficadoras sejam objetivas, j& que os
privilégios sfio sempre de carater subjetivo.

B) Uma determinada pessoa decide agredir fisicamente seu desafeto, conseguindo
causar-lhe diversos ferimentos. Contudo, durante o entrevero, muda o seu intento
e decide mata-lo, disparando com uma arma de fogo contra a vitima, sem
conseguir acertd-la. Responderd por lesdes corporais consumadas e homicidio
tentado.

® Erro: O delito de lesdes corporais, por ser menos grave, é absorvido pela
tentativa de homicidio praticada nas mesmas circunstincias. Principios da
Consungio e Subsidiariedade.

C) Uma mulher, em estado puerperal, mata, com a ajuda da enfermeira, o seu fitho
que acabara de nascer. As duas responderio por infanticidio.

o Correta: Por ser elementar do delito, o estado puerperal comunica-se a0 co-
autor (regra do art. 30 do CP)

D) Em face da adogio, em nosse Cédigo Penal, da teoria monista, aquele que auxilia
a gestante a praticar aborto, responderd, em concurso material com ela, pelo
mesmo crime, qual seja: art. 124 do CP (provocar aborto em si mesma ou
consentir que outrem lho provoque).

» Erro: E excecio pluralista a teoria monista. Somente a gestante responde por
este crime. O co-autor responde pelo delite do art. 125 do CP,

Ante tais fundamentos, sou pela manutengdo, como resposta certa no
gabarito oficial, da op¢ao contida na letra “C”.
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